



## **В Республике Башкортостан перед судом предстанет местный житель для применения принудительных мер медицинского характера за совершение развратных действий**



Следственным отделом по городу Октябрьскому завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, совершившего запрещённое уголовным законом деяние, содержащее в себе признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По данным следствия, днем 3 июня 2015 года, находясь в Городском парке имени Гагарина совершил в отношении двух девочек - подростков развратные действия.

Долгое время преступление оставалось не раскрытым, так как испуганные девочки не могли точно описать внешность злоумышленника. Когда с его описанием следователи обратились в психоневрологическое отделение городской больницы, сотрудники отделения опознали в нем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

одного из пациентов.

Согласно заключению проведенной судебно-психиатрической экспертизы у мужчины имеется хроническое психическое расстройство и ему рекомендовано принудительное лечение в специализированной медицинской организации.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера в отношении 36-летнего местного жителя, совершившего общественно-опасное деяние в состоянии невменяемости.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1045625>